

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 甘肃庆阳市法轮功学员被迫害情况综述（2020-2024年）

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）一九九四年，甘肃省庆阳市法轮大法辅导站在庆城县驿马镇成立，自此法轮大法在庆阳弘传，修者日众，身心受益者不计其数。然而，自一九九九年七月二十日开始，据不完全统计，全市有上千位修炼者遭受到多种形式的残酷迫害。本文综述了二零二零年至二零二四年庆阳市法轮功学员被迫害的部份事实。

庆阳市位于中国西北地区的黄土高原上，在甘肃省东部，辖一区七县，即西峰区、正宁县、镇原县、宁县、合水县、华池县、环县和庆城县。庆阳市古称“庆州”，因其位于陇山之东，习称“陇东”。这里历史悠久，文化璀璨，是华夏人文始祖轩辕黄帝部落发源地，中华民族的发祥地之一。

一九九四年，庆阳市法轮大法辅导站在庆城县驿马镇成立，自此法轮大法在庆阳弘传，很快传遍陇东大地，无论城市乡村、还是塬前山后，到处都能听到法轮功那悠扬美妙的炼功音乐，到处都能看到众多修炼者集体炼功那优美舒缓的身姿。短短几年间，至少有几千人走入修炼。随着大法的深入人心，修者日众，身心受益者不计其数。

自一九九九年七月二十日，在长达二十五年的讲真相、反迫害中，据不完全统计，全市有上千位修炼者遭受到多种形式的残酷迫害，其中：迫害致死或迫害离世者至少三十八人，被非法判刑的八十七人次，被非法劳教的八十人次，遭到非法关押（包括行政拘留、刑事拘留及非法传唤的）上千人次，被无理开除公职的至少十七人，而被以各种方式（罚款、抄家、索要、强占等）抢劫的财物至少以千万元计。



同时，据不完全统计，二十五年来，庆阳市从市委书记到基层各级参与迫害人员，遭恶报者共有近九十人：死亡二十多人，被判刑近三十人，牵连家人遭报应的二十多人。其中四任市党委一把手全部遭恶报：张智全、栾克军被判刑关进监狱，周强跳入黄河自杀，吉西平正在被调查；更有十几个市级副职戴炳隆、秦华、张万福、王谦、刘五庆、石卫东、高静乐、王道富、冉新权，吴丽华，黄继宗等人，被撤职查办、被判刑或死亡。

二零一九年十二月二十六日，明慧网发表《甘肃省庆阳市法轮功学员被迫害情况综述》（以下简称《综述》）。又五年时间过去了，庆阳市各级邪党组织对法轮功学员的残酷迫害一直在持续，即使三年疫情期间，也丝毫没有放松过。通过调查，从二零二零年至二零二四年，又收集到很多法轮功学员遭受的严重迫害事实，其中：有四名学员被迫害离世，十名学员被非法判刑，一名学员已经被非法开庭尚未判决，多名学员被非法关押，每年都有许多学员遭三番五次的上门骚扰迫害。

在这期间，又有二十多名中共各级参与迫害的恶人遭到现世报应，因邪党封锁消息，实际数字远不止这些。

本文对二零二零年前的《综述》一文中没有收录的案例做了补充，对二零二零年至二（见下页）

(接上页) 零二四这五年来发生的迫害案例做了统计。

### 一、被迫害离世的法轮功学员

1. 曹强强，女，一九五六年出生，庆阳市西峰区肖金镇法轮功学员。曹强强是一位善良的农村妇女，一九九八年得法修炼。自一九九九年七月二十日迫害开始后，曹强强两次冲破阻力进京上访，先后多次被关在戒毒所迫害，一度被迫害致生命垂危。二零零零年十一月她被非法劳教一年，因体检身体不合格劳教所拒收，被劫持回西峰区看守所关押迫害一年。二零零三年三月，曹强强第二次被非法劳教两年两个月，因劳教所拒收，被关押在西峰区看守所，她绝食抗议对她的强制化迫害，绝食十六天后被送回家。

长期的监禁折磨、骚扰抄家、威胁恐吓、监控监视等迫害，给曹强强及其家人造成严重精神摧残，家庭遭受很大的经济损失。到了二零二一年一月，曹强强突然不能吃饭，送到西峰住院抢救，回家后曹强强一直卧床不起，生活不能自理。家人不堪忍受迫害，开始反对曹强强炼功，丈夫一度以离婚相威胁，逼迫她放弃信仰，经常对曹强强辱骂，不让其他学员去看望，使曹强强处于和外界基本隔离的状态。二零二二年一月一日晚十时，曹强强含冤离世，终年六十六岁。

2. 金秀兰，女，一九五一年出生，庆阳市西峰区肖金镇芮岭村法轮功学员，一九九八年底得法。在中共残酷的迫害中，她曾被非法行政拘留两次，刑事拘留三次。二零零二年十月被非法劳教一年，劫持到甘肃省平安台劳教所迫害。之后又流离失所五年，几次被关进洗脑班迫害，多次遭抄家，长期被监控，一直遭受持续不断的骚扰。在她离世前的一个月，即二零二零年十月十二日起，西峰区肖金镇派出所副所长范哲等警察伙同肖金镇综治办成员张岁旺、芮岭村村支书祁召生等五六人，闯入金秀兰家中上门骚扰多达十二次，期间有时金秀兰不在家，他们就强迫金秀兰的丈

夫领路到各亲戚家寻找。由于长期迫害，她的身心受到极大伤害，于二零二二年十一月九日含冤离世，享年七十一岁。

3. 刘佰元（网上和《综述》写成刘百元，此处给予更正），男，一九五四年出生，庆阳市西峰区彭原乡草滩村学员。二零零一年十月因发真相资料，被警察绑架后判劳教二年，二零零二年元月转押到兰州平安台劳教所。在劳教所遭受残酷迫害，一个多月的时间持续被警察、犯人拳打脚踢，每天强迫他干超强度体力劳动，被迫害致生命垂危。二月底劳教所将他保外就医，通知子女接回家，回家仅一个多月后，于二零二二年四月八日含冤离世，终年四十八岁。

4. 周华芳，女，一九四九年出生，庆阳市庆县长庆运输处学员。二零零三年八月她因进京上访被劳教一年零九个月。在甘肃第二劳教所一中队，她经常被打骂、虐待：吸毒犯逼迫让她吃屎、喝尿，警察给她戴手铐、关小号，逼迫她强制转化。周华芳坚持信仰，宁死也不写悔过书，被迫害致精神失常，身体瘦得皮包骨头，眼神无光呆板。后又转押至兰州市九州开发区监狱迫害，狱警用电棍电击等多种酷刑折磨她，还强行给她注射不明药物。最后，把她折磨成一个半死不活的植物人，才于二零零五年九月送回家。回家后经过两年痛苦煎熬，于二零零七年七月三日含冤去世，享年五十八岁。

### 二、被非法判刑的法轮功学员

二零零零年至二零零五年，庆阳市有十名法轮功学员被非法判刑，有一名已经开庭尚未宣判。

1. 刘世毅，被非法判刑三年，已回家。

2. 樊爱玲，被非法判刑三年，已回家。

3. 张改琴，被非法判刑一年，已回家。

4. 张萍，被非法判刑六年，已被劫持至甘肃兰州女子监狱。

5. 姚力书，被非法判刑六年，已被劫持关押到兰州监狱。

6. 王立群，被非法判刑十二年，已被劫持到兰州监狱。

7. 王爱玲，被非法判刑四年六个月，处罚金五千元，已被劫持到兰州监狱。

8. 刘玉琴，被非法判刑四年，并处罚金五千元，已被送往兰州女子监狱。

9. 曹稳梅，被非法判刑五年。

10. 魏岁春，刑期不详，目前处于被关押迫害中。

11. 杨利萍，已被西安市雁塔区人民法院开庭审理，目前被关押在雁塔区看守所。

12. 王立群，男，一九六二年出生，庆城县驿马镇个体户。二零二三年十月十三日被镇原县人民法院非法判刑十二年。之前，他曾被劳教三年，也曾多次被非法关押迫害。

二零二三年二月二十七日镇原县人民法院非法庭审，十月十三日对王立群重判十二年，非常荒唐的是，法院的判决书基本上全是照搬当初段小燕的判决书。王立群提起上诉，被庆阳市中院驳回维持原判，已被劫持到兰州监狱遭受迫害。

王立群家属聘请律师展开申诉，二零二四年七月，律师以原审裁判定性错误、适用法律错误、所谓证据自相矛盾、程序违法等理由，要求无罪释放王立群，向庆阳市中院递交了上诉状，庆阳市中院于十月十五日驳回申诉。目前，律师正在向甘肃省高法继续申诉。

### 三、曾被非法关押和被骚扰、罚款的法轮功学员(略)

二十五来，对法轮功学员的残酷迫害，在庆阳这片土地上不断上演着，持续至今。信仰自由，天赋人权，是受宪法保护的。依据宪法，直到今天，炼法轮功在中国完全是合法的。修炼“真善忍”做好人，于国于民有百利而无一害。我们呼吁父老乡亲们，请您伸出援手，谴责有关部门执法犯法、利用国家机器迫害善良民众，并强烈要求立即无条件释放还在关押中的法轮功学员！◇

迫害法轮功 全网追查法轮功 法网难逃